
ИНСТИТУТ ЗА РЕУМАТОЛОГИЈУ, БЕОГРАД 
Комисија за пословни простор 

на основу Одлуке Управног одбора бр.2/48 од 1. јула 2025.г 

ЈАВНИ ОГЛАС 
РАДИ ДАВАЊА У ЗАКУП ПРОСТОРА У ЈАВНОЈ СВОЈИНИ ИНСТИТУТА ЗА РЕУМАТОЛОГИЈУ 

ПУТЕМ ПРИКУПЉАЊА ПИСМЕНИХ ПОНУДА 
 
ПРЕДМЕТ ЗАКУПА 
Предмет закупа је пословни простор Института који се налази у приземљу, површине 5,76м2 у ул.Ресавској 
69. на КП бр.1249/1 КО Савски венац. 
Простор се даје у закуп у поступку прикупљања писмених понуда путем јавног оглашавања. Поступак давања 
у закуп, спровешће се и ако пристигне само једна понуда. 
 
УСЛОВИ ДАВАЊА У ЗАКУП: 
Простор се даје у закуп као у постојећем - „виђеном стању“.  
Закупац се закључењем уговора о закупу одриче било каквих примедби по основу евентуалних материјалних 
недостатака на простору. 
Уговор о закупу закључује се на одређено време од 12 (дванаест) месеци. 
Простор се даје у закуп ради обављања делатности „киоска“ (новине, часописи, разни слаткиши, чоколаде, 
кекс, колачи, бомбоне и сл. грицкалице од теста, сокови, вода, и др. и сл. папирне и влажне марамице и др. и 
сл. осим цигарета.  
Најнижа висина закупнине по којој се простор даје у закуп износи: 7,701,12 дин. са ПДВ. 
Давање простора у подзакуп, није дозвољено. 
 
УСЛОВИ И НАЧИН ПОДНОШЕЊА ПОНУДА: 
Понуђач у поступку давања у закуп путем прикупљања писмених понуда може бити правно лице, предузетник 
или физичко лице које је: 
- основано у Републици Србији и које послује најмање 1 (једну) годину (за правно лице или предузетника),  
- да је уплатило депозит. 
Понуђач је обавезан да уплати депозит за учешће у поступку у висини од 7701,12 динара на рачун број 840-

617667-21 позив на број 07035969 – Институт за реуматологију – ДЕПОЗИТ, сврха уплате: „Депозит за 
учешће на огласу за давање у закуп простора у ул. Ресавска 69.  
 
Рок за подношење понуда на оглас истиче 02. фебруара 2026.г у 12 часова. 
Понуда се сматра благовременом уколико је примљена у писарници закуподавца, последњег дана истека 
рока за подношење понуда 02. фебруара 2026.г до 12 часова, без обзира на начин достављања. 
Понуда се подноси непосредно или путем поште на адресу закуподавца, Институт за реуматологију, 11000 
Београд, ул. Ресавска 69. са назнаком: „Понуда за закуп простора у Институту – НЕ ОТВАРАТИ“, у затвореној 
коверти / омоту на чијој полеђини, понуђач наводи свој пуни назив, адресу, телефон и име особе за контакт. 
Неблаговремене, непотпуне и незатворене понуде се одбацују и враћају понуђачу одмах након јавног 
отварања понуда. 
Пријавa за учешће у поступку може се преузети сваког радног дана од 10 до 12 часова у просторијама 
Института, ул. Ресавска бр.69. на III спрату или на www.reumatologija.org.rs 
Уз пријаву је потребно приложити: 
- копију решења о упису правног лица и предузетника у регистар код надлежног органа,  
- копију потврде о извршеном евидентирању за ПДВ,  
- ОП образац са овереним потписима лица овлашћених за заступање 
- доказ о уплати депозита. 
Уредна пријава треба да садржи: 



-    назив правног лица, односно назив подносиоца пријаве, 
-    адресу седишта, 
-    понуђену висину закупнине, 
-    број рачуна на који ће се извршити повраћај депозита и  
-    контакт телефон. 

 
ВРЕМЕ И МЕСТО ОТВАРАЊА ПОНУДА И ИЗБОГ НАЈПОВОЉНИЈЕ ПОНУДЕ 
Јавно отварање понуда извршиће Комисија за пословни простор а спровешће се 05. фебруара 2026.г с 
почетком у 12 часова у просторијама Института у Београду у ул. Ресавска 69. на III спрату. 
Представници понуђача који желе да учествују у поступку отварања понуда, дужни су да пре почетка јавног 
отварања понуда, Комисији за пословни простор поднесу посебно пуномоћје за учешће у поступку отварања 
понуда. 
Уколико се у поступку отварања понуда утврди да су два или више понуђача понудили исти износ закупнине, 
Комисија ће позвати понуђаче, који су понудили исти износ закупнине, да у року од три дана од дана пријема 
позива, доставе нову писмену затворену понуду са увећаним износом  закупнине у односу на претходно 
понуђену, а које понуде ће Комисија отворити и утврдити најповољнијег понуђача. 
Простор ће се дати у закуп најповољнијем понуђачу, који се бира применом критеријума највише понуђене 
закупнине, уколико испуњава и друге услове овог Огласа. 
 
НАПОМЕНЕ 
Понуђач који понуди највиши износ закупнине по м2, односно буде једини подносилац пријаве, потписује 
изјаву о висини понуђене закупнине и месечном износу закупнине и обавезан је да у року од три радна дана 
од дана јавног отварања понуда уплати троструки износ закупнине, као трајни депозит у супротном губи 
право на стицање статуса закупца, као и уплаћени депозит за учешће у поступку прикупљања понуда. 
Уговор о закупу биће закључен са понудиоцем који понуди највиши износ закупнине у року од осам дана. 
Додатне информације и обавештења могу се добити на број тел. 011 361 80 00. 
Овај оглас се објављује на сајту Института за реуматологију, Београд www.reumatologija.org.rs и дневном 
листу Политика. 
Заинтересована лица могу извршити увид у простор, уз обавезну претходну најаву. 

 
 


